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20 | 2246
21 | 2143
22 1232
23 | 56
24 | 5243
25| 422
26 | 11
27| 604
28 | 252
29-30| 29.

BapuanT otBeTa:
4HI + 2NaNQO; =1, + 2Nal + 2NO + 2H,0O
2|NP +e N2
1|20 - 2e = 1,0
Oxucnutens — NaNO, (N*9)
Boccranosurens — HI (I'))

30.
BapuanT oTBeta:

(CH5COO),Pb + 2HI = Pbl,+ + 2CH;COOH
2CH;COO™ + Pb%* + 2H" + 21" = PbLd + 2CH;COOH
CoxkparénHoe HOHHOe ypaBHeHHe COBITa/IaeT ¢ MOIHBIM

31 | Bapwuanr orsera:
OTBeT BKIIIOYAET B ce0s YeThIPE YPABHEHHUS BO3MOKHBIX PEAKIHMIH, COOTBETCTBYFOLIUX
OIHCAHHBIM HPEBPAICHHSAM:

1) 2Cu(NO3), =2CuO + 4NO, T + 0,1

2) 4Cu0O =2Cu,0 + 0,1

3) CuzO + 4NH3 + Hzo = 2[CU(NH;)2]OH

4) [Cu(NH;),]OH + 3HC1 = CuCll. + 2NH,C1 + H,O

32
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33

34

BapuanT otsera:

HalMCaHbl I[SITh YPAaBHEHMM peakUui, COOTBETCTBYIOLIUX CXEME
MPEBPALECHUN:

1) 2CH;COOC;Hs + Ca(OH), —» (CH;COQO),Ca + 2C,HsOH

2) (CH;CO0),Ca — CH;C(O)CH; + CaCO;s

3) CH:C(O)CH; + H, — N, CH,CH(OH)CH;

4) CH:CH(OH)CH; — 1259/, CH,CH=CH, + H,0

5) CHsCH=CH, + C¢Hs — 21, CHsCH(CH;),

BapuaHT oTBeTa:

1) Hanucanbl ypaBHEHHUS peaKIIMi coled Kalusa ¢ HUTpaToM cepeldpa.
KC1+ AgNO; = AgCI¥ + KNO;

KBr + AgNO; = AgBri + KNO;

2) OmpeeneHo KOJIMUECTBO HUTpaTa cepedpa, BCTYIIMBIIEIO B PeaKIUU
C COIIAAMH KaJIusl.

Vv(AgNO;) =200 - 0,068 /170 = 0,08 M0IIB.

Hacte AgNO; ocTaeTcss B pacTBOpe IIOCHE peaklIUud ¢ COLIMH H
pearupyeT ¢ MUHKOM.

Zn + 2AgNO; = Zn(NOs), + 2Agd

v(Zn) = 0,65/ 65 = 0,01 moJb.

Voer(AgNO3) = 0,01 - 2 = 0,02 mons.

V(AgNO3)pearumn ¢ comnm = 0,08 — 0,02 = 0,06 Momb.

3) CocraBieHa W pelnieHa cUCTeMa YpaBHeHHH JUIS cOCTaBa UCXOJHOU
CMECH.

v(KC1) = x moas, v(KBr) = y Mmoib.

Macca ncxoaaoi emecu: 5,36 T = m(KCI) + m(KBr) = 74,5x + 119y.
Peaknus cMecu ¢ HUTpaTOM cepedpa:

Vv(AgNOs;) = 0,06 moap = v(KCI) + v(KBr) = x + y.

Pemas cuctemy, HaxomuMm: x = 0,04, y = 0,02.

4) HaiineHsI MaccOBEBIE JOJIH COJIEH B HCXOJHON CMECH.
o(KCl)=0,04-74,5 /5,36 - 100 % = 55,6 %,

®(KBr) = 100 % — 55.6 % = 44,4 %
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Bapuant orBera:

1) HanTMcaHBI YpaBHEHUS peaKkIHui:

S102 + 2Mg = S1 + 2MgO

2Mg + Si = Mg Si

MgO + 2HCl = MgCl: + H20

Mg>Si + 4HC1 = 2MgCls + SiHyT

2) HaliIeHHI KOJIUUeCcTBa BeIIeCTB, CoAep KallluX Kpe MHHI:
v(SiHy) = 2,24 /22,4 = 0,1 MoT®.

HepacTBopuBIIMIiCs OCTaTOK — KPEeMHHUIA:

v(S1) =14 /28 = 0,5 Mmo1b.

3) HaifjleHa Macca TMOKCHIa KPEMHHUS B UCXO/THOH CMECH:
oOrnree KOJIMUECTBO eMEHTa KPEeMHH S B UCXOTHOH CMeCH
v(S1)=0,1 + 0,5 = 0,6 Mo

v(S102) = 0,6 MoTB

m(S102) = 0,6 - 60 =36T

4) HailfleHa Macca MarHuA B UCXOJHOU CMECH:

vi(Mg) = 2v(Si02) = 1,2 momp

v2(Mg) = 2v(MgSi) = 2v(SiH4) = 0,2 monb

Vosm(Mg) = 1,2 + 0,2 = 1,4 mo1p
m(Mg)=1,4-24=33,6T
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